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Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky, 2023 
Slovenská technická norma a technická normalizačná informácia je chránená zákonom č. 60/2018 Z. z. o technickej normalizácii 
v znení neskorších predpisov. 

 

Predtlač listových papierov 
na úradné a obchodné listy 

STN 88 6101 

 
 

Letter forms 

Formulaires pour lettres 

Briefvordrucke 

 

Nahradenie predchádzajúcich dokumentov 

Táto slovenská technická norma nahrádza STN 88 6101 z apríla 2011 v celom rozsahu. 
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Predhovor 

Súvisiace dokumenty 

STN 01 6910: 2023 Pravidlá písania a úpravy písomností 

Súvisiace právne predpisy 

Poštové podmienky Slovenskej pošty, a. s., Banská Bystrica  

Zmeny oproti predchádzajúcej slovenskej technickej norme 

 – norma mení rozmery adresového pásma v predtlači úradných listov a obchodných listov; 

 – norma mení riadkové odvolávacie údaje v predtlači úradných listov a obchodných listov; 

 – norma dopĺňa stĺpcovú úpravu odvolávacích údajov v predtlači úradných listov a obchod-
ných listov; 

 – norma mení dopĺňajúce údaje v predtlači úradných listov a obchodných listov; 

 – norma mení a rozširuje odporúčania na predtlač odvolávacích údajov cudzojazyčných listov 
v anglickom a nemeckom jazyku. 

Patentové práva  

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky (ÚNMS SR) upozorňuje na 
skutočnosť, že dodržiavanie tohto dokumentu môže zahŕňať použitie patentu alebo iného predmetu 
priemyselného vlastníctva.  

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky nezaujíma žiadne stanovisko 
týkajúce sa dôkazov, platnosti a rozsahu tohto patentového práva. 

Vypracovanie slovenskej technickej normy  

Spracovatelia:  doc. Ing. Ľudmila Velichová, PhD., Bratislava 

 Ing. Alexander Frič, Žiar nad Hronom  

Projektová komisia: PK 717: Revízia STN 01 6910: 2011 a revízia STN 88 6101: 2011  
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1    Predmet 

Táto norma určuje obsah a úpravu predtlače údajov na úradných listoch a obchodných listoch v tu-
zemskom styku, ako aj predtlač údajov na úradných listoch a obchodných listoch do zahraničia. Súvisí 
so STN 01 6910, ktorá upravuje jej praktické používanie. Účelom normy je odporučiť organizáciám 
profesionálnu úpravu predtlače externých úradných dokumentov a obchodných dokumentov ako sú-
časti ich dizajnových manuálov alebo registratúrnych poriadkov. 

2    Normatívne odkazy 

Na nasledujúce dokumenty sa odkazuje v texte takým spôsobom, že časť ich obsahu alebo celý ich 
obsah predstavuje požiadavky tohto dokumentu. Pri datovaných odkazoch sa použije len citované 
vydanie. Pri nedatovaných odkazoch sa použije najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane 
akýchkoľvek zmien). 

STN EN ISO 216: 2008 Písací papier a niektoré druhy tlačovín. Orezané formáty. Rady A a B a ozna-
čovanie smeru výroby (ISO 216: 2007) (50 0042) 

STN ISO 9706 Informaƴcie a dokumentaƴcia. Papier na dokumenty. PozƼiadavky na staƴlosť (50 2195) 




